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Bestyrelsens beretning på generalforsamlingen den 25. november 2025  
 
På sidste års generalforsamling var fokus især på banen – mere præcist de store udfordringer, som den 
ekstreme nedbør i 2023/2024 havde medført. Det problem har vi ikke i år, hvor tørken ramte os, men lad 
mig starte et andet sted.  
 
Bestyrelsen  
Efter generalforsamlingen sidste år bestod bestyrelsen af 7 medlemmer. I årets løb udtrådte to medlemmer 
af bestyrelsen, begge af personlige årsager. Da der ingen suppleanter var, fortsatte vi med en bestyrelse 
bestående af 5 medlemmer, hvoraf det ene er på valg i dag.  
 
Det er lovlig få medlemmer – ikke kun i forhold til de opgaver, der skal løses, men også for at få mere 
sparring. Det er derfor håbet, at der efter i aften igen vil være 7 bestyrelsesmedlemmer og meget gerne to 
suppleanter, som kan indtræde, hvis behovet skulle opstå .  
 
Medlemmer  
Igen i år er antallet af medlemmer faldet i forhold til året før. Pr. 30. september 2025 havde vi således 24 
færre medlemmer end på samme dato sidste år. Det er en uheldig udvikling, som vil have bestyrelsens 
bevågenhed i det kommende år. 
 
I år har 16 spillere erhvervet golfkortet her i klubben og er nu fuldtidsmedlemmer. Derudover er der også 
kommet medlemmer fra andre klubber. Det er glædeligt, men det er ønskeligt at få medlemsantallet op på 
et højere niveau.  
 
Rekrutterings- og Begynderudvalgene oplever, at åbent hus-arrangementerne ikke længere resulterer i 
samme tilgang af nye medlemmer som tidligere. Den mest effektive måde at rekruttere på er i dag den 
personlige – dvs. når medlemmer tager venner, familie og bekendte med til golf.  
 
Økonomi  
Ændring af banklån  
I marts 2025 indfriede vi klubbens lån hos Djurslands Bank og hos daværende Sparekassen Djursland. 
Indfrielsen skete ved, at der blev optaget to nye 20-årige lån à 1.250.00 kr. i Sparekassen Djursland, nu 
Sparekassen Danmark. Det gav os et større økonomisk råderum, men også en større gæld, der skal 
afdrages.  
 
Afdragene på de nye lån er lavere end afdragene på de gamle, og det har givet os mulighed for bl.a. at lease 
robotter til banen.  
 
Medlemskontingenter 
Medlemskontingenterne er en afgørende del af klubbens økonomi, og derfor er det vigtigt, at vi får flere 
medlemmer.  
 
Årsregnskabet  
Jeg vil ikke gå i detaljer her – regnskabet behandles særskilt – men blot nævne, at nettoresultatet for andet 
år i træk er et underskud, og det er naturligvis ikke tilfredsstillende. 
 
Mer’Golf og fritspilsordninger  
Samarbejdet med Ebeltoft, Mollerup, Søhøjlandet og Ry fortsætter. I år blev der for første gang afholdt en 
pokalturnering i Mer’Golf regi. Ry Golf lagde bane til turneringen. Der var ikke så mange spillere som 
forventet, men de, der deltog, havde en god dag. I 2026 holdes igen en pokalturnering klubberne imellem – 
denne gang i Mollerup.  
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Fritspilsaftalerne med Sydthy, Herning, Fredericia, Varde og Aabenraa fortsætter uændret. Der kan spilles 
op til 5 gratis runder om året på hver bane, dog maks. to på samme uge. 
 
Uge 34 
I 2025 afholdt vi for 8. gang klubbens festuge – og endnu engang med stor succes. Festugen er blevet et 
populært koncept blandt golfspillere fra hele landet, som holder øje med klubber, der tilbyder billig 
greenfee i en uge, og planlægger udflugter derefter. Årets overskud blev ca. 124.000 kr., en betydelig 
stigning fra de ca. 20.000 kr., vi realiserede i den allerførste festuge.  

En særlig stor og varm tak skal lyde til de ca. 40 frivillige, der fik uge 34 til at fungere. Uden jer – ingen 
festuge 

Klubhus & faciliteter 
Tilbygningen på pavillonen trænger som nævnt tidligere til renovering. Vi forsøger at få fondsmidler til 
renoveringen.  
 
Der er blevet opstillet to nye ens plantekasser tæt på klubhuset. De er via René Bang Rasmussen doneret af 
L-tek i Nørager, og Lilly Kørup Kristensen har tilplantet dem og forestår også vedligeholdelsen. Vi takker 
Lilly, René og L-tek. 
 
Derudover har klubben i regnskabsåret 2024/25 også fået: 
 

• Ny gasgrill doneret af Onsdagsherrerne 
• Nye udendørsmåtter sponseret af Seniorklubben  
• Nyt køleskab med tilskud fra Tirsdagsdamerne 

 
Her i november måned har Seniorklubben også sponseret nye skærebrætter og nyt bestik til klubben.  
 
En stor tak til Klubberne i Klubben! 
 
Rekrutteringsudvalget og Kommunikationsudvalget  
De to udvalg har haft et tæt samarbejde gennem hele 2025. Ud over den løbende information og 
kommunikation til medlemmer og gæster via hjemmeside, Facebook, Instagram og GolfBox-mail har 
udvalgene arbejdet målrettet på at fastholde klubbens medlemmer, tiltrække nye – både helt nye golfere 
og spillere fra andre klubber – samt øge antallet af gæster. 
 
I stedet for dyre avisannoncer er indhold på sociale medier i form af information, billeder og 
videoer blevet prioriteret, og vi har haft støtte fra en ekstern kommunikationskonsulent til denne opgave. 
Flere medlemmer har medvirket i videoer – tak for det. 
 
Indsatsen har bl.a. resulteret i en markant vækst i rækkevidden på Facebook: fra 4.988 visninger i 
begyndelsen af 2025 til 123.460 i juli måned, med lidt færre i august. 
 
Begynderudvalget  
29 golfere har været tilmeldt et begynderforløb i 2025, og heraf er 16 nu blevet fuldtidsmedlemmer af 
klubben.  
 
Under Begynderudvalget hører Klub 37, som afholder en 9 hullers turnering hver torsdag aften i sæsonen, 
og i år har der i gennemsnit været ca. 25 deltagere til start hver torsdag.  
 
Klub 37 er fortrinsvis et samlingssted for klubbens nybegyndere, men alle medlemmer af klubben med et 
golfhandicap på 25+ er velkomne deltage i turneringerne. 
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Turneringsudvalget  
Klubben har i 2025 afholdt 4 turneringer med i alt 231 deltagere. Til sammenligning var deltagerantallet i 
2021 338. 
 
Vi ser dermed et markant fald i deltagelsen de senere år. Faldet skyldes formentlig tre forhold: færre 
medlemmer i klubben generelt, lavere interesse for klubturneringer samt den stigende andel af klub-
uafhængige medlemmer – en tendens, der også ses nationalt. 
 
Udvalget arbejder løbende på at identificere de faktorer, der gør turneringerne attraktive. Antallet 
af turneringer er reduceret, og afviklingen er blevet justeret, så præmier uddeles hurtigere. 
 
Både turneringsudvalg og bestyrelse opfordrer alle til at bakke op om turneringerne og deltage, når 
muligheden er der. Turneringsudvalget modtager også meget gerne input til, hvordan klubturneringerne 
kan gøres endnu mere tiltrækkende. 
 
Det er fortsat vanskeligt – næsten umuligt – at skaffe weekendmedarbejdere til turneringshjælp. Derfor 
bad Turneringsudvalget i år deltagerne om at hjælpe med servering og afrydning af mad. Det blev 
modtaget utrolig positivt, og der skal lyde en stor tak for hjælpen og den gode opbakning. 
 
I foråret havde klubben 3 regionsgolfhold, cirka halvdelen af det tidligere antal. Til gengæld havde vi hele 8 
venskabsgolfhold, hvilket er blevet meget populært. Som i mange andre klubber har der været en mindre 
egenbetaling for at deltage, til gengæld for blokering af banen og gratis greenfee til gæster. Dette har også 
fået god modtagelse. 
 
Eliteudvalget  
Eliteherreholdet har i år deltaget i kvalifikationsrækken, hvor modstanderne var fra golfklubberne 
Søhøjlandet, Grenaa og Aarhus Aadal. Selv om turneringen var præget af flere tætte matcher, blev det i 
sidste ende Søhøjlandet, der suverænt vandt rækken. Efter de seneste sæsoner, hvor holdet sluttede med 
en flot førsteplads, sluttede 2025 med en tredjeplads.  
Glædeligt har det imidlertid været, at truppen er blevet udvidet med nye og yngre spillere.  I 2026 deltager 
eliteholdet i kvalifikationsrækken. Bestyrelsen ønsker truppen og klubbens træner, Jesper L. Larsen, som 
også er formand for Eliteudvalget, held og lykke i den kommende sæson.  
 
Juniorudvalget  
I 2024, hvor vi var med i DGU’s pilotprojekt omkring ansættelse af børne- og ungekoordinatorer, nåede vi 
op på 20 aktive juniorspillere i klubben.  
 
Det lykkedes os desværre ikke at fastholde alle. I 2025 sæsonen har vi typisk haft 6-10 juniorspillere til 
træning om mandagen. Tre-fire af disse juniorer har året igennem deltaget i DGU’s ungdomsturneringer, D-
Tours, på forskellige baner i regionen.  
 
Vores juniorer er meget engagerede og glade for at spille golf, og flere børn og unge i klubben er ønskeligt.   
 
Juniorudvalget arbejder ihærdigt på at tiltrække flere spillere og fastholde de nuværende gennem 
forskellige arrangementer, sjov, leg og spil på banen.  
 
Sponsorudvalget  
I 2025 er det gode samarbejde fortsat med stort set alle eksisterende sponsorer, og samtidig er der blevet 
tilføjet nye samarbejdspartnere. 
 
Sponsorudvalget har ambitioner om også at vækste i 2026. Der er blandt andet udviklet spændende idéer 
til, hvorledes klubben fremadrettet kan blive bedre til at promovere sine sponsorer. 
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Fremtidens sponsorarbejde er ekstremt spændende, men det er ikke en hemmelighed, at ekstra hænder i 
udvalget er ønskeligt. Interesserede er meget velkomne til at henvende sig til Jesper L. Larsen.  
 
Baneudvalget  
Allerede sidste år blev der lagt en plan for, hvordan vi kan undgå igen at måtte lukke dele af banen på 
grund af oversvømmelser. Der er blevet etableret dræn, og planen er at etablere et nyt hul 17, som skal 
være et par 3 hul, og ændre hul 18 fra et par 4 til et par 5 hul ved at flytte teestederne.  
 
Der er søgt fondsmidler til projektet, og vi har opnået tilsagn på i alt 350.000 kr. Svar på ansøgninger 
afventes fortsat fra et par fonde, som forhåbentlig vil støtte projektet. 
 
Når ændringerne er gennemført, vil regnvand kunne samle sig i området mellem Hovedgaden og 
Nordkystvejen. Der vil desuden blive etableret lave volde for at holde vandet, hvor vi ønsker det.   
 
I foråret og hen på sommeren stod banen så flot som næsten aldrig set før. Det vand, der var kommet i 
vinteren 2023/24 havde åbenbart skabt gode betingelser for græsset, og dét kunne vi virkelig nyde godt af, 
men så kom der en lang periode med tørke. Det tørre vejr skabte optimale levebetingelser for 
gåsebillelarver. Fugle spiser gerne larverne, men for at få fat i dem, hakker de i græsset. Det betød 
betydelige skader på flere fairways – dog langt fra alle. Heldigvis blev greens ikke angrebet af 
gåsebillelarverne.   
 
Flere medlemmer efterspurgte under tørken mere vanding, men som klubbens chefgreenkeeper har 
forklaret i mail sendt ud i GolfBox, så var det ikke muligt at give fairways tilstrækkeligt meget vand. 
Fairways tørrede simpelthen ud hurtigere, end greenkeeperne kunne nå rundt.  I den kommende tid vil 
bestyrelsen sammen med baneudvalget se på mulighederne for at vande mere i tørre periode.  
 
Når det gælder gåsebillerne, findes der desværre endnu ingen effektiv løsning. De kemiske midler, der blev 
brugt tidligere, er ikke længere lovlige, og de miljøvenlige alternativer er stadig på forsøgsstadiet. Dansk 
Golf Union har igangsat et forsøg med anvendelse af nematoder – også kaldet rundorme – som lever af 
forskellige insekter. Brugen af nematoder er dog både dyr og tidskrævende. 
 
Robotklippere 
I 2025 har klubben leaset tre robotter, som klipper fairways på hul 1 og 2 samt hele bag-9. Vi forventer at 
lease flere robotter næste år, så alle fairways på 18-hullers banen bliver klippet af robotter.  
 
Rough på banen  
Roughen bliver i løbet af sommeren høj og tæt. Spørgsmålet er, om det er en god idé at klippe den, eller 
om klipning på længere sigt gør roughen højere og tættere.  
 
I år blev det besluttet at klippe roughen på hul 7 som et forsøg, og tiden vil vise, om det var en god idé.  
Uanset hvad resultatet bliver, så skal der lyde en tak til Erik Engvang, som var så venlig at klippe roughen.  
 
Frivillige 
Vi er en forholdsvis lille klub med en imponerende stor andel af frivillige. I nærheden af 100 medlemmer 
yder frivilligt arbejde – i udvalg, teams, i Klubber i Klubben, i bestyrelsen – eller med enkeltstående 
opgaver, herunder bl.a. Uge 34. 
Den indsats, frivillige yder, er af afgørende betydning for klubben. Uden vores frivillige ville klubben ikke 
kunne drives. 
 
En stor og oprigtig TAK til jer alle. 
 
Medarbejdere 
Også en tak til vores medarbejdere: 



 

5 
 

• Jesper – træner og golfmanager – klubbens store humørspreder og problemknuser. 
• Annelise – sekretær – som holder styr på et hav af små og store opgaver. 
• Stig og greenkeeperstaben: Niels Mikael, Nikolaj og i sommerperioden Bo – som sikrer, at banen 

står så flot som muligt under de givne forhold. I år har greenkeeperne også fået hjælp af Mike, som 
har været og fortsat er i praktik i klubben nogle dage om ugen. 

 
Tak til jer for den indsats, I yder hver eneste dag. 
 
  


